
 

 

Број: 404-01-22/3/2020-04                                                      Датум: 22. мај 2020. године 

 

 

ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА 
 

 

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и објашњења Конкурсне документације за јавну 

набавку мале вредности, набавка услуга телефоније, обликована по партијама                       

број: ЈН II-4/2020,  

 

 

На основу чл. 54. и 63. Закона о јавним набавкама, дајемо додатне информације и 

објашњења Конкурсне документације за јавну набавку набавка услуга телефоније, 

набавка обликована по партијама,  број: ЈН II-4/2020,  

 

Питање 1:  У партији 1 техничком спецификацијом захтевате: „интегрисање 

фиксне и мобилне телефоније повезивањем централе Наручиоца са централом 

мобилног оператора путем СИП протокола , а у случају промене постојећег 

оператера или начина на који се врши повезивање централе Наручиоца, изабрани 

Понуђач има рок од 15 дана од дана закључења уговора да обезбеди 

функционалност постојећег интегрисаног система. Трошкови пребацивања и 

интеграције падају на терет изабраног Понуђача. 

  

Указујемо вам да је Правилником о преносивости броја на фиксној локацији који је 

донео РАТЕЛ, чланом 4 прописан рок „не дужи од 30 дана“ за почетак 

функционисања бројева, с тим што корисник (у овом случају ви) мора поднети 

захтев за пренос бројева. 

  

Стога предлажемо да измените рок од 15 дана, који сте навели у конкурсној 

документацији (и у партији 1 и у партији 2) и исти ускладите са горе наведеним 

правилником (не дуже од 30 дана). 

 

Одговор: Наручилац сматра да је рок od 15 дана у складу са Правилником о 

преносивости броја на фиксној  локацији, којим је одређен максималан рок за 

извршење (како би се обезбедила ажурност у поступању и избегли непримерено 

дуги рокови), што не искључује могућност да Наручилац тражи краћи рок за 

реализацију. Имајући у виду надлежности Повереника и неопходност одржавања 

 

Република Србија 

Повереник за информације 

од јавног значаја и заштиту 

података о личности 

  

 

 

Тел:  +381 (0) 11 3408 900 

Фaкс:+381 (0) 11 3343-379 

Булевар краља Александра 15 

11000 Београд 

office@poverenik.rs 

www.poverenik.rs  

 

mailto:office@poverenik.rs
http://www.poverenik.org.rs/


 2 

континуираног процеса рада, за шта су неопходни и технички и комуникациони 

капацитети  сматраамо да је рок од 15 дана нужан. Такође, напомињемо да је 

наведени захтев из конкурсне документације био  одређен и претходним 

конкурсним документацијама (2018, 2016, …) за набавку ове врсте услуга код 

Наручиоца и није било проблема у реализацији и пружању услуга.   

  

 

Питање 2: Такође вам указујемо да је предуслов за пренос бројева у мрежу другог 

оператора, да претходно буду измирене све обавезе према постојећем оператору, 

што ако није случај захтев за пренос се по аутоматизму одбија (такође регулисано 

горе наведеним Правилником), као и да претходни оператор да сагласност за 

пренос броја. Па вас стога молимо, да потврдите да изабрани понуђач неће сносити 

штетне последице уколико рок за почетак пружања услуге не буде испоштован, јер 

наручилац није измирио своје обавезе према претходном пружаоцу услуге. 

 

Одговор: Наручилац редовно измирује обавезе према постојећем оператору тако 

да је искључена свака могућност наступања штетних последица за потенцијалног 

понуђача.  

 

У складу са одговорима на питање 1 и 2 Наручилац у свему остаје при захтевима 

датим у конкурсној документацији.  

 

Ова појашњења се сматрају саставним делом Конкурсне документације и 

објавиће се на интернет страници наручиоца www.poverenik.rs и на порталу 

Управе за јавне набавке www.portal.ujn.gov.rs 
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